

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилино, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Пятница, 24 октября 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

Труд и отдых

На «Белой Даче» - праздник

Ровно год остается до того времени, когда труженики агрофирмы «Белая Дача» будут праздновать 80-летие своего предприятия. Сейчас же, собравшись в своем ДOME культуры, они отметили 79-ю годовщину.

Тепло поздравив белодачинцев с праздником, популярная ведущая российского телевидения А.Н.Шатилова пожелала им дальнейшего развития, осуществления планов на будущее. А оно у «Белой Дачи» есть. Об этом рассказал президент хозяйства, первый заместитель председателя агропромышленного союза России, депутат Московской областной Думы В.А.Семенов.

Затем состоялось чествование ветеранов труда, лучших работников предприятия. Аплодисментами, цветами и ценными подарками отблагодарили белодачинцы отработавших по 40 лет водителями Владимира Наумовича Андриянова и Ахмета Ибрагимовича. В дополнение к аплодисментам, добрым словам и цветам получили ковры для своих квартир те, кто отдал хозяйству по 30 и более лет.

Среди них - тракторист Анатолий Алексеевич Ефремов, операторы свинооткорма Леонида Петровна Начебия и Зинаида Петровна Густомолотова, мастер-овощевод Ольга Васильевна Капирулина и Любовь Васильевна Ермакова. Двадцать белодачинцев стали Заслуженными работниками «БД», а одиннадцать - Мастерами золотые руки.

Названы и лучшие среди коллективов. В третьем отделении это бригада № 2 Ирины Александровны Гурман, наградой для которой стала премия в 15 млн. рублей. По 10 млн. рублей получают звенья № 50 из отделения № 5 (звеньевая Светлана Чепенко) и № 36 из отделения № 3, возглавляемого Еленой Макаровой, полтора миллиона - звено опытного животновода Любови Аркадьевны Гаргун, в котором всего два человека.

Большая группа работников отмечена почетными грамотами администрации Московской области, Люберецкого района (их по поручению главы района вручил заместитель главы администрации С.К.Черников), поселка Котельники (вручал глава поселка С.С.Беляков). Первые 20 человек, работающие на «Белой Даче», стали кавалерами медали «В память 850-ле-



Всего этой наградой удостоены 124 человека.

В этот вечер сцена ДК была предоставлена участникам художественной самодеятельности и профессиональным артистам.

А закончился вечер праздничным фейерверком.

Олег МОСКВИН

На снимках: «Белую Дачу» представляет ее президент В.А.Семенов; в зале ДК; художественный руководитель ДК Л.А.Ефимова с солисткой Тамарой Матросовой.

Фото Олега Грицева и Ивана Власенкова

Актуально

Референдуму быть

Московский областной суд 13 октября принял решение: «Назначить в день проведения выборов депутатов Московской областной Думы референдум по вопросу: «Согласны ли Вы с тем, чтобы количество депутатов Московской областной Думы, работающих на постоянной оплачиваемой основе, не превышало половины от общего числа избранных депутатов?»

Возложить обязанности по его подготовке и проведению на избирательную комиссию Московской области. Указанную формулировку включить в бюллетень голосования».

Почему же понадобилось вмешательство судебных органов? Предыстория вопроса такова. Местные Советы 34 городов и районов Подмосковья (по закону достаточно 23) выступили с инициативой - провести общеобластной референдум по названному выше вопросу. Люберецкий районный Совет депутатов, как уже сообщалось в «Люберецкой газете», также поддержал эту инициативу.

Однако Московская областная Дума дважды отказывалась назначить референдум, несмотря на то, что Московский областной суд 1 октября уже признал незаконным такое решение.

Совет депутатов города Лыткарино (один из инициаторов референдума) снова обратился в суд с требованием назначить референдум. Несмотря на все попытки представителей Думы заткнуть заседание или перенести его на более поздний срок, областной суд принял решение о проведении референдума.

Пресс-служба администрации Московской области

Репортаж

Осенние краски рынка

Однажды летним утром посетители рынка на улице Попова в Люберцах были приятно удивлены. Торговые ряды - металлические прилавки - оказались на новом месте. До этого там шло асфальтирование.

Тем временем подрядчики взялись за вторую половину рынка в соответствии с планом его реконструкции. И вот уже вся территория в 2 тысячи квадратных метров покрыта новым асфальтом. Быстрыми темпами идет строительство крупного павильона. Там, под надежной крышей, будет сосредоточено много торговых точек и бытовых пунктов.

Основные работы по реконструкции близятся к завершению. Центральный въезд выложен из цветного кирпича. Вдоль забора красивыми рядами располагаются палатки со всевозможными продуктами.

ТОО «Сократ» форсирует реконструкцию. Ее ведут люберецкие и московские подрядчики. Целый день трудятся сварщики, плотники. Скоро за дело возьмутся электрики: рынок будет хорошо освещен в осеннее и зимнее время при коротком световом дне. На одном из предприятий заказаны удобные для продавцов и покупателей лотки с индивидуальной подсветкой.

Перестраивается оказавшийся в зоне рынка бывший магазин ОРСа железнодорожников (известная булочная). Жители, правда, обеспокоены: опять какой-нибудь

коммерсант устavit прилавки и витрины бутылками и банками.

- Не надо тревожиться, успокаивает генеральный директор ТОО Г.В.Ерохин. - Здание приспособляется для торговли продуктами широкого ассортимента. Сохранится, конечно же, хлебный отдел. Откроются мясной, молочный, бакалейный и другие. Наша цель - создать первый в микрорайоне гастроном, рассчитанный на обслуживание разносторонних покупателей, с учетом расположенных здесь заводских жилых кварталов.

Гастроном, как и рыночный павильон, намечается открыть в ноябре. Таким образом, к зиме будут созданы необходимые условия для торговли.

Но реконструкция продолжится. В числе строительных объектов - здание управления, ветеринарная лаборатория. Все проблемы с частными продавцами будут решаться на месте: клеймение мяса, выдача лицензий и т.п. Для хранения мяса предусмотрены холодильники.

Сейчас напротив основной территории готовится площадка для сезонной продажи сельхозпродукции с автомашин. Есть где развернуться и продавцам, и покупателям, заготавливающим на зиму картофель, капусту и другие овощи. Дирекция рынка уже организовала их завоз. Каждый день сюда подъезжают «фуры» с дарами полей.

Петр БИЦУКОВ

Для вас, читатели

«Люберецкая газета» в интернете

В разгаре подписная кампания на «Люберецкую газету». Дорогие читатели, редакция стремится к тому, чтобы наша газета стала еще интереснее, еще нужнее вам. С этой целью мы подключились к системе интернет. Это значит, что значительно расширится круг информации, предоставляемой вашему вниманию.

Теперь мы сможем порадовать вас свежими политическими новостями и другими интересными

материалами из жизни страны и мира, почерпнутыми из «всемирной паутины».

В ближайшее время редакция планирует, наряду с обычной (бумажной) газетой, выпускать и ее электронного брата на страницах интернет.

У читателей, кроме того, появилась возможность писать в газету с помощью электронной почты.

Наш адрес: editing@rig.msk.ru

Соб. инф.

Подписка-98

ПОДПИСЧИКОВ ОЖИДАЮТ ЛЬГОТЫ:

10 %-ная скидка на все виды лечения в Люберецкой хозрасчетной стоматологической поликлинике № 1, тел. 559-10-29, 559-45-58.

15 %-ная скидка при лечении в медицинском центре «Гармония», тел. 700-00-87.

15 %-ная скидка при лечении в оздоровительном центре «Лидор», тел. 503-04-55, 503-35-09, 503-45-74.

20 %-ная скидка в автосервисе «Интекс», тел. 373-60-80.

Страховка на 500000 рублей от несчастных случаев страховой фирмы «Подмосковье» (тел./факс. 503-24-12).

СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ:

на 1 месяц - 12000 руб.;

на 3 месяца - 32000 руб.;

на 6 месяцев - 58000 руб.

ИНДЕКС - 31477

БЕРИТЕ ПРИМЕР!



Вы не обознались: это Штирлиц (Вячеслав Тихонов) и дочь Штирлица (Анна Тихонова). Спрашиваете, куда они спешат и почему у них радостно-встревоженные лица? Ответа: лица радостные, потому что есть на свете «Люберецкая га-

зета»; лица встревоженные, потому что, а вдруг опоздаешь да не подпишешься на I полугодие 1998 года. Обидно!

А кто из нас на Штирлица не хотел походить? Вот-вот... Давайте жизнь с него, спешите на почту, подписывайтесь!

Досуг

Отговорила роща...

Вечер, посвященный дню рождения великого русского поэта С.А.Есенина, состоялся в ДOME ветеранов. Участвовала в нем молодежь из клуба «Отечество». Лекцию о творчестве Есенина прочитал его знаток Л.Т.Ермилов. Он продемонстрировал документы и фотографии, связанные с жизнью поэта.

Наш корр.

Прощание

Ушел из жизни последний правнук Пушкина

На Ваганьковском кладбище 21 октября состоялись похороны Григория Григорьевича Пушкина - последнего правнука по непрекращающейся мужской линии потомков великого поэта. Родился он 6 декабря 1913 года в Москве и прожил почти 84 года. Григорий Григорьевич - участник Великой Отечественной войны, он долгие годы работал в «Известиях».

Потомку великого русского поэта неоднократно доводилось бывать в Люберцах, встречаться здесь с представителями творческой интеллигенции. Именно поэтому на его похороны приезжали несколько люберецчан.

Всего известно 311 потомков А.С.Пушкина из семи поколений. И сегодня в России, на Украине, в США, Франции и Швеции проживает 27 потомков седьмого пушкинского поколения. Правнуки, к которым принадлежал Григорий Григорьевич, это, как

известно, третье поколение, а нынче продолжают знаменитый род уже четвертое, пятое, шестое и седьмое поколения, которые именуется пра-пра-пра-пра-правнуками.

Каждому из них нашлось место в книге Виктора Михайловича Русакова «Александр Сергеевич Пушкин и его потомки. Иллюстрированная роспись». Она увидела свет в Псковском издательстве в нынешнем году.

Память о Григории Григорьевиче останется надолго. Пусть московская земля будет ему пухом. А мы покидали Ваганьковское кладбище всего с одной мыслью: пушкинскому роду не будет переводу.

Аркадий ЛЕВШУКОВ-ЭНГЕЛЬГАРД,
постоянный подписчик
«Люберецкой газеты»

